

DUROSTONE

Vsypy pre pancierové podlahy

Sú to vsypové materiály vyrábané na základe skúseností spoločnosti Rockland, Francúzsko. Používajú sa pre zvýšenie odolnosti povrchu betónových priemyselných podláh proti obrusu. Všeobecne zvyšujú úžitkové vlastnosti priemyselných betónových podláh a zvyšujú užívateľský komfort.

DUROSTONE KVARC

Durostone kvarc je určený pre povrchovú úpravu čerstvých betónových podláh s ľahkou prevádzkou v občianskych a priemyselných objektoch. Zlepšuje odolnosť podláh voči obrusu. Vyrába sa len v sivej farbe (natural).

DUROSTONE

DUROSTONE je určený pre povrchovú úpravu čerstvých betónových podláh so stredne ťažkou prevádzkou v občianskych aj priemyselných objektoch.

DUROTOP

DUROTOP je určený pre povrchovú úpravu čerstvých betónových podláh s ťažkou prevádzkou v priemyselných objektoch. (interiér, exteriér)

DUROTOP KS

DUROTOP KS je určený pre povrchovú úpravu čerstvých betónových podláh s extrémne ťažkou prevádzkou v priemyselných objektoch.

DUROCOLOR

DUROCOLOR je špeciálny výrobok, vyvinutý za účelom uspokojenia exkluzívnych nárokov investora, a je určený pre povrchovú úpravu čerstvých betónových podláh so stredne ťažkou až ťažkou prevádzkou v občianskych a priemyselných objektoch.

DUROMETAL

DUROMETAL je určený pre povrchovú úpravu čerstvých betónových podláh s veľmi ťažkou prevádzkou v priemyselných objektoch, kde je požadovaná antistatická vlastnosť podlahy.

AKVADUR 12

AKVADUR je hydroizolačný vsyp s aktívnou zložkou kryštalickej hydroizolácie.

DUROCHAPE

DUROCHAPE, vďaka svojej veľkej odolnosti voči opotrebovaniu, sa vynikajúco hodí na podlahy priemyselných hál, skladov a všade, kde je podlaha vystavená veľkej a intenzívnej nákladnej doprave. Aplikuje sa na čerstvý, ale už suchý betón, ale možno ju použiť aj na rekonštrukciu starých podláh.

CUROL SiT 60 *viď kapitola 7-Ochranné nátery*

Ochranný nástrek proti rýchlemu odparovaniu vody bezfarebná kvapalina obsahujúca rozpúšťadlo (dezaromatizovaný testbenzín). Ochranný náter zabraňujúci odparovaniu vody z povrchu strojovo hladených priemyselných podláh so vsypom (ale i ďalších cementových poterov a mált), účinne bráni po dobu 6-8 týždňov vzniku trhlin pri tuhnutí a tvrdnutí, chráni tiež čerstvý betón pred účinkom dažďa.

DUROCURING *viď kapitola 7-Ochranné nátery*

Ochranný náter zabraňujúci odparovaniu vody z povrchu betónových priemyselných podláh v exteriéri (ale i v interiéri), účinne bráni po dobu 6-8 týždňov vzniku trhlin pri tuhnutí a tvrdnutí, chráni tiež čerstvý betón pred účinkom dažďa.